



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

肿瘤医院邵志敏教授入选国际顶级的早期乳腺癌诊治指南会议的专家团成员

作者：余科达来源：肿瘤医院发布时间：2013-04-15 中字体

推荐 ★ 收藏 打印 × 关闭

本周新闻排行

相关链接

近日，第十三届St Gallen国际乳腺癌会议在瑞士圣加伦顺利召开。本次大会的主题为“早期乳腺癌治疗中的证据——争议和共识”。作为两年一届的早期乳腺癌诊疗领域的顶尖盛会，本届会议吸引了来自世界各地一千余名乳腺癌临床工作和临床研究的专家和学者。而St Gallen乳腺癌会议的重头戏——闭幕当天的乳腺癌专家参与投票和讨论新共识，是两年一次早期乳腺癌治疗指南更新的重要过程。本届会议遴选了来自全球各大肿瘤中心的40余名乳腺癌治疗专家参与投票和讨论，指导更新和完善最新的早期乳腺癌诊疗指南。肿瘤医院乳腺外科主任邵志敏教授入选专家团，在国际一流的指南制定会议上发出了“中国声音”，这在我院乃至上海市历史上是绝无仅有的。

乳腺癌一直是欧美等国女性最常见的恶性肿瘤；但近些年，原本处于低发病率水平的亚洲多国，如中国，韩国，日本等，其乳腺癌发病情况呈直线上升趋势。特别是早期乳腺癌的发现率不断升高，也使其诊治要求不断升高。作为国内领先的乳腺癌临床诊疗中心，中国抗癌协会乳腺癌专业委员会、上海市乳腺癌临床医学中心和上海市抗癌协会乳腺癌专业委员会等均挂靠肿瘤医院，目前每年乳腺癌手术约3000台，临床与科研水平均达到亚洲领先。借助肿瘤专科医院独特的优势和平台，在国内率先开展多学科综合治疗，使乳腺癌生存和治愈率达到国际先进。

本届会议上，来自肿瘤医院乳腺外科的刘哲斌、刘引、黄亮等青年医师荣获了本次会议优秀论文的资助，乳腺外科入选的参展壁报数量也居国内第一。此次，邵志敏教授入选专家团，不仅标志着邵志敏教授本人已跻身国际一流乳腺癌专家行列，也显示在其带领下的肿瘤医院乳腺癌诊治水平获得了国际同行的公认，迈入国内领先、国际先进水准。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码: 发表评论

